

## 科学技术部、江西省人民政府2013年部省工作会商会议在南昌召开

日期: 2013年06月27日

2013年6月20日,科技部与江西省人民政府2013年部省工作会商会议暨新一轮会商合作议定书签字仪式在南昌举行。全国政协副主席、科技部部长万钢,科技部党组成员、副部长陈小娅,科技部党组成员、秘书长李萌;江西省委书记、省人大常委会主任强卫,省委副书记、省长鹿心社,省委副书记尚勇,省委常委、秘书长赵智勇,副省长谢茹,省政府秘书长谭晓林,省政府副秘书长晏驹腾等出席会议。会议由陈小娅副部长主持。强卫书记、万钢部长分别作了重要讲话。

万钢部长在讲话中首先对部省会商取得的成绩给予了肯定,指出江西省委、省政府高度重视科技创新,围绕协同创新深入推进科技体制改革,推动江西科技创新能力明显提升,科技支撑引领经济社会发展取得丰硕成果;同时,江西对国家整体科技工作给予很大支持,有力推动了科技部有关工作的开展。

围绕实施创新驱动发展战略,万部长介绍了当前科技工作面临的新形势和重点任务,提出要加快提升科技实力和自主创新能力,支持引领经济社会发展。万部长强调,下一步部省会商要更加注重国家战略的引导、区域创新的需求、科技体制改革的深化、促进经济社会发展的举措。围绕江西省下一步科技发展,万部长指出,一是要切实抓好协同创新,协调好政府执行部门、创新主体、创新要素、创新资源和创新过程等五个方面,统筹好政府与市场,科技部门与经济、产业等部门,中央、省属、国有、民营、外资等各类科技资源,技术、知识、区域、科技中介服务等各创新体系,以及基础研究、应用研究、成果转化和产业化等各创新阶段,加快推进科技体制改革;二是科技创新要为打造中国经济升级版,实现美丽中国梦发挥重要作用。科技部将进一步加大力度支持江西协同创新平台和团队建设,提升科技创新能力,并在产业、农村农业、生态环保和民生等领域支持赣南等原中央苏区振兴发展。

强卫书记代表江西省委、省政府,对科技部长期以来对江西发展特别是科技事业的关心和支持表示感谢。他指出,部省合作极大推动了江西科技进步,成为江西服务国家战略、推进创新转型的重要平台,推动江西在实施国家科技重大项目、提升科技创新能力、深化科技体制改革和赣南等原中央苏区振兴发展等方面取得积极进展。下一步,江西将以这次会商会议为契机,大力推进协同创新,着力增强企业科技创新能力,加快推进科技和金融结合,着力完善和落实科技创新政策。

会上,科技部与江西省人民政府围绕着力构建具有江西特色的创新体系,充分发挥科技创新支撑引领作用;完善运行机制优化领域布局,着力推动江西协同创新平台建设;加强高端人才的培养和引进,推进江西协同创新团队建设;推进江西实施协同创新重大项目,提升优势产业核心竞争力;支持赣南等原中央苏区振兴发展等5方面合作重点进行了深入沟通,达成了一致意见。万钢部长和鹿心社省长分别代表科技部和江西省人民政府签署了新一轮《科学技术部、江西省人民政府工作会商制度议定书》。

科技部和江西省有关部门负责人参加了会议。

打印本页 ▶

关闭窗口 ▶